

2019年7月29日

特殊詐欺を「ぴたっ」と防止ナリス化粧品、「ぐーぴたっ」配布で防犯キャンペーンを応援

帰省者対象防犯キャンペーン「実家を守ろう!家族で防げ特殊詐欺!!~ぴたっと被害防止~」

株式会社ナリス化粧品(代表者:村岡弘義 本社:大阪市福島区)は、大阪府警の特殊詐欺被害防止キャンペーンに初めて参加し、8月10日に啓発物品として、おなかの「ぐー」を「ぴたっ」と止める栄養調整食品「ぐーぴたっ」を、JR新大阪駅中央口(千成びょうたん前)を利用する帰省者300名に配布します。



【啓発物品「ぐーぴたっ」に貼るステッカー】

【実施の背景】

オレオレ詐欺・架空請求詐欺・還付金等詐欺などの特殊詐欺は、平成 22 年度以降、29 年までの 7 年間、連続して増加傾向にあり、平成 30 年に入っても、オレオレ詐欺の認知件数は、9145 件(前年比+649 件、+7.6%)と増加。(警察庁広報資料より)依然として深刻な状態です。 帰省で、家族が話す機会が増えるお盆の時期に啓発活動を実施することにより、特殊詐欺被害防止に対する意識を喚起し、抑止に繋げたいと考えています。





【ぐーぴたっ 豆乳おからビスケット プレーン】

【実施の目的】

ナリス化粧品の「ぐーぴたっ」は水分と一緒に食べることで、空腹を満たすことができる発売 22 年目を迎える栄養調整食品。一般の方の認知率は約80%(ナリス化粧品調べ:2019年4月)で、世代を超えて愛されている食品です。

「ぐーぴたっ」で、帰省途中の新幹線や電車の移動中の空腹を満たし、家族で特殊詐欺を食い止める方法を話し合うことで、子・孫世代が高齢親族への特殊詐欺被害防止の注意喚起を行い、犯罪を『ぴたっ』となくしたいという願いを込めて配布します。当日は、ぐーぴたっのキャラクター「ぴたるん」もかけつけます。



【ぐーぴたっ キャラクター ぴたるん】

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 ナリス化粧品 経営企画室 横谷(よこたに)

〒553-0001 大阪市福島区海老江 1 丁目 11 番 17 号 <u>TEL:06-6346-6672</u> FAX:06-6346-6569 E-mail:narispr@naris.co.jp HP:https://www.naris.co.jp

【実施内容】

名称:帰省者対象特殊詐欺被害防止キャンペーン「実家を守ろう!家族で防げ特殊詐欺!!~ぴたっと被害防止~」 実施内容:

- ・子、孫世代に対して、高齢親族への特殊詐欺被害防止の注意喚起を呼びかけ
- ・DVD『家族の絆で STOP!オレオレ詐欺「親孝コール」で詐欺ブロック』(警察庁作成)を放映 在来線構内外のモニター及び、千成びょうたん前でのプロジェクターでの放映
- ・啓発物品「ぐーぴたっ」(栄養調整食品)糖類ゼロ 豆乳おからビスケット プレーン、チラシの配布 配布予定数 300 個(なくなり次第終了)

※ぐーぴたっのキャラクター「ぴたるん」もかけつけます。

開催日時:2019年8月10日(土)13:00~14:00 場所:JR 新大阪駅3階中央口「千成びょうたん」前

主催:大阪府警

実施団体:大阪府治安対策課、鉄道警察隊、淀川警察署、府民安全対策課、株式会社ナリス化粧品

■ 会社概要

社名	株式会社 ナリス化粧品
所在地	本社 大阪市福島区海老江 1 丁目 11 番 17 号
資本金	16 億円
代表者	代表取締役 村岡弘義
社員数	690 名(2019 年 3 月末·連結)
売上高	259億円(2019年3月期·連結)
グループ事業内容	■訪問販売事業…化粧品・健康食品・美容機器・補整下着等の販売/エステティック事業/教育事業
	■海外事業…東南アジア・中国など世界各国における化粧品の開発と販売
	■店頭販売事業…化粧品商社等を通したドラッグストア・量販店での化粧品・機能性食品の販売
	■OEM 事業…相手先ブランドによる化粧品受諾販売
	■通信販売事業…媒体を通した化粧品販売
	■サロン事業…直営店による自社ブランドの化粧品の販売、エステティックサービスの提供

ナリス化粧品は、1932年に大阪市福島区で創業し、経営理念として「for others~人様のために~」を掲げ、これまで「社員一人ひとりが、人様に役立てる実力を持つ人になる」という自らに向けた誓いとして、一貫して化粧品を通じて皆様に安心と幸福をお届けしたいと願い、歩み続けています。